HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

2-4 RGHRII—RHEXEHLZE T

2-4-1 RERIIELSHE R

RGARIELSHURHERHNERATRHEK - ALNBESNESBERBTENMIR L ELRHNESSH
S5BRMEEMTN  ILRNEERZ S AN R EREEER - BEHASENEMAERIRIT
UBAELSIZINATRESNINE « ESREEENNFERT - ETBF RIS - A XIRRFA LT
B RESHERIFK S BTEEAEHSNE  EMEKELSNNERE® - FEEGHEE L7 WA
WESNIEFROZEEM -

() &fEH IR
RGRIELSIUHEMAKRACEE S EEF @ HRRTIRNER M EITTREIRRE - HFIBEHE
RITRZHITHEAN NS KU BRESNERHEENLIRIT -

- ;
(2) 1oy s B B E O
RGR5I HL SHLURE MR AT TR - -

AL S 5 R AIEM AR | R RS 4

AT AR AT + A A KR 5

EASHNRIEE - BAEREHRENNIT - A m &
B UARRTR SRAERIINERT -

) T kN)

(3) M7 AGBER A
RGRINELBHRADB(45° -45° )iHE » fERZ L
THEARENGE LELSHEFES nHEE
N o AR TEARHERT - RGAMBR TR
KRBELHMATAER/NNER - AT H5RZH HE -

(4) FEA<

RGRIELSHEUSOMIENSO14728-1) AEHENRFIEEANIE 1 - 1ZEARNTE 5116 57 ARE F oo
100ABHEZ - EASHMNFGSAXRAZ TEATMAR  RERELSUNEFGITERNREREL
SHREREE A TR TIERBESHERE®

O AEZEMEERFM - FaitEW TR

10

10 10
L=L§}F100km=|{§ﬁ62nﬁm .................................................... Eq. 2.4



HIWIN.
G99TC14-0801

O EHERELSHERANTERR HEFE@SMEINRE KREREBERRFEEMENEWN

_(hefieC fo f
L= ' |- 100km= hfwt_
L :%ﬁ fn
P : THeme f
C : BABEEHH fu

Hep BERY - BERHSOERHE

o

 WERE
D EERE
: TR

RHRVELSY - BB TRKRELY  RGRIIEFBERMRE

AT KIRIEK(E A o
(5) i A M
i ‘ B
ﬂ o [+ e L
=" \ ‘
— | |
<
Wi REE
£182.56
i*#— 1 RGH35CA ik :

MEZES : ZA

ZEEE : 60m/min

TEE :1G

1T# : 0.55m

TEERIHAE : §100A B FE—K
ShnfAaTE ¢ 15kN

ZTEEE | 11358

K= - RGW35CC
TEELR © ZA

BEEE ¢ 120m/min
JNERFE : 1G

1T ' 2m

THIETHITIHSAZE © 0.3cm?/hr
SMNINTATE - AT
IZ1TEEES © 15000km

T LR B A R

RIBRGHISCAMERFER T « MIEAHEIT(ER
HEEH HEMEA1000A B « A HiE1T11354
EJE ’gﬁﬁﬁ'—ifﬁﬁﬁﬁ#ﬂeﬁiiﬁzﬁwﬁﬁﬁ@
FEWE o

MR -
AKX HIZIT15000A B 5 > TRERE 5 RHEREH
ARESEREFPRFEAR -

65



HIWIN.
66  G99TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

2-4-2 RGA{R 544

BieE

&l A
(WEH R~ £BEIR)

T

RAEIRRS - BR - B 5 CREAR  RHE
TR RLE - b RERL
Preegs - Elilh - KEEHPER - SHgeE - BT

00O

2-4-3 = A& A

ABRELSHHNASGEELISHEEES RGRIIEASHEMRHFEMEELSH - AAREEHRME
HLSH - EASTN TGRS ETERPELSURT  BX - BESE  MESMEER - DFITE
B X0 73 34 7= ER B A ©

RG W35 C C E 2 R1640E ZA P Il + KK

RG Z 3 B A i &2
. B S
EERA
W iR=H BE:

H:m7a H, P, SP, UP
R~t FiJE: 20, ZA, ZB
25, 30, 35, 45, 55, 6p
E: S8 T,
AR TS B TTEHINT
C:Effg EHKE (mm)
H: BE o
EHEERR
R: LE#iz
BREES L

A B8k
C: B0 BHESHMMARMBRY I LMSHMEERER-XSHMULS  mIAHIA I
=HARa Al Bl -

E: BRI T 2B LB IC S AR AT R & A A I f
FTILS: BRIFFHMT ZZ &M BT R & BRI o

KK W A INEE 2 R N B AR o
DDA AR ALk



HIWIN.
G99TC14-0801

2-4-4 BT

(1) BRI

RGRIBMZE=B RN ARHMHELSH  Z=RBRELZMNT A MITREBLIL AT HRE > T
MREANWAER  HEASHWAGEER  AFEERX  ERTAZNENHGA - WA RBFREE
BN BEEAREKZERFIMIRLE > BRETREBLAARGREK -

F1%2.57 BHRER

B Mg EK BERYT SHKE MARE

(mm) (mm)

m 40 100 O Bxik&
ﬁ RGH-CA . . O ElmEgs
i RGH-HA O CNCHITH,

90 4000 O FIHIMIM
O CNCEERR
O  SIHAAM
O WEMIMN
% 36 100 o xapmE
A RawHC ! | O BEESEAEER
RN
90 4000

(2) B4 RI5

BT — R LSRR IS  RGRITMER T YN BRILEH  AEEFREEH -

F152.58 BRI
iz ugie sl T o iEierl

|
N

67



68

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

RG Series

2-4-5 FEEER

RGRIIELSHHBE - HAT %  BET BEEBTHNL  FRAKRREHEESTRERBE -

F1E2.59 BER
BS

BEESR
REHHETRHRE

HEN WRFRTiRE
BB EH R TIRE
R RENHRERE

BRCEXMSHMARMITETITE
BRDE X SHBEAITEFITE

FHE2.60 HBER
S

BEER
BEHRETRTIRE
EN MBFITRSIRE

B EEHREEIRE
Rt e ENRIIEE IR E

FRCEXNSMARMITETITE
BRDEN SHBEAIITEFITE

RG - 25, 30, 35

X
(H)

* 0.04

=+ 0.04

0.015
0.015

RG - 45, 55

BR
(H)

+ 0.05

+ 0.05

0.015
0.02

B
(P)

- 0.04

- 0.04
0.007

0.007

(P)

- 0.05

-0.05
0.007

0.01

BEER
(SP)
0
-0.02
0
-0.02

0.005

0.005
ITEFTE (MF1£2.62)
1ITEFTE (MF1£2.62)

BEER
(SP)

0
-0.03

0
-0.03

0.005
0.007

TEFTE (LRH%2.62)

TEFTE (BR1%2.62)

B mm

(UP)
0

-0.01
0

-0.01

0.003
0.003

B ; mm

BEHTR
(UP)

0
-0.02

0
-0.02

0.003
0.005



HIWIN.
G99TC14-0801

F152.61 TEER B mm
Al RG -65

BEXR (H) (P) (SP) (UP)
= Ty = = 0 0 0

=B EHNBIFRTIRE +0.07 007 005 e
o P 0 0 0
EEN NFIFRTIRE +0.07 007 005 e
BT EEHEEIRE 0.02 0.01 0.007 0.005
BT ENMEEIRE 0.025 0.015 0.01 0.007
BHRCENSHATMITEFITE TEFITE (WFig2.62)

B RDE X S BEAITEFRITE ITEFITE (WERHE262)

FHE2.62 TEFTERE

SHAKFE (mm) REZR (um)
H P SP upP

~ 100 7 3 2 2
100 ~ 200 9 4 2 2
200 ~ 300 10 5 3 2
300 ~ 500 12 6 3 2
500 ~ 700 13 7 4 2
700 ~ 900 15 8 3 8
900 ~ 1,100 16 9 6 8
1,100 ~ 1,500 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 25 18 1 6
3,100 ~ 3,600 27 20 14 T
3,600 ~ 4,000 28 21 15 7

2-4-6 T xS

BENRBMERSRENE N - FEIMKREER @ FIRARESREZ B AR ERSESTHE LRSS
HLSHRIMRERER - RGRIEL SHIRA T =M ERE -

F152.63 MEER

T E%E% trig T E A EREE

BHE 20 0.02C~ 0.04C  fafar 7 EIE E ELifE/IN - FEEZEKAR ©
FHUE ZA 0.07C~0.09C  NiEFERK BE A% BBEEK

EE ZB 012C~014C  ERIMHEX  BEIRNSHEZERRE

T 1L BENFRCAEE AT

69



70

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

GEAELSRARMERGTZNIMR
0 EEENSERFGXARE  EFRAK
ERMESERFGERIERAEINTESE
% o BNAREBGERPFENLTHE > X

B EE AT EMmRERESw

2-4-7 @B AN

k& P EEEB RTINS TR LHE L EFIITH  RCRISNERENES EESTERLCEN R
b (— M OB - REMNE S LT » MEFTRAE R WA NEED - BERRHREZETRAIR
AEMEED - ERER LRNEITHE EAITRERIE SR - EFREEAXEHMEEHEZELS
B MAMREZERN N ERREBERS

#1%2.64 0-Ring M S FALRATITRE

i

RG 25
RG 30
RG 35
RG 45
RG 55

RG 65

0-Ring M 1&
do

(mm)
75+0.15
75+0.15
75+0.15
75+0.15
75+0.15
75+0.15

W
(mm)
1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+0.15

[0 70 BN ZA IH 7B

FILREXFIT
RE T

(mm)

5.8
6.2 Tmax
8.65

1)

A

Olb
11.6
14.5




2-4-8 B &

(1) B LFe &R A
HETHPLEEE RN BT RS EFEMERD -

F182.65

BRI
il A

2Z (Bl R+ BEIR B )

EREIR
KK (W&l R +& B AR B L R) DD (&M A +Br fr)

(2) Bl R R E R B E A
PRIEMNTHRBR A INBFREE - AR EREMERELSNSE®

(3) WEFEimF
MEEBHMR - BEAEETIHIMIRES - RYTEEHBRTERI -
Fig 2.66 HiBR

EE (t1) EE (t1)
1 T B (mm)
RG 25 ES 2.2 RG 45 ES 3.6
RG30ES 24 RG 55 ES 3.6
RG35ES 2.5 RG 65 ES 44

HIWIN.
G99TC14-0801

71



72

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

(4) £ IBEIR

ARBERRKBIMNIT AL » FHRRKERRER

F152.67 FIBEIR

B (t2) B (t2)
Mk (mm) A (mm)
RG25SC 1.0 RG 45SC 1.5
RG30SC 1.5 RG55SC 1.5
RG35SC 1.5 RG 65SC 1.5
(5) 12te = oD
AR IETIEI RS R Z R R ILENERREE
M5 E @ BER OV AERESHTFIEREITAER
L BXEYYH HERAERE -
F152.68 BEIBTALE
SHmiE s H7Z (D) EE(H) SHmE TEEy E7E (D) EE(H)
) D (mm) (mm) ) Sl (mm) (mm)
RGR25 M6 11.3 2.5 RGR45 M12 20.3 46
RGR30 M8 14.3 3.3 RGR55 M14 23.5 5.5
RGR35 M8 14.3 3.3 RGR65 M16 26.6 55
2-4-9 EEIR A
W ANEARREIMAFZ&EAEN -
F1%2.69 RGRFFMFFEA
& llim FPE 7 (kgf) & &llim KPR A (kgf)
RG25 0.28 RG45 0.43
RG30 0.31 RG55 0.52
RG35 0.36 RG65 0.68



HIWIN.
G99TC14-0801

2-4-10 R TFHEIRE

(1) B RETFEBEE

RGRINELSWUERRERRANKE SRS BERILEMAR - XIERAELSHHNIMEE - iY==
HEERETARN BESMELASTHNRERR  AMUBNEEBNESEREAERSS - FRPERER
ZEYREREETIERERETERE  VERWRGRIIELSHENIYE - SRESHFGKNEE -

o AEEFTEIRE P)

FERNEREER

N Zﬂ >
,Aﬁ I
DN

//| P
d
15270 BUBAFFERE (P) & um
IEE %
i g
B FE (zo) FRF JE (zA) ETiE (zB)
RG25 9 7 5
RG30 1 8 6
RG35 14 10 7
RG45 17 13 9
RG55 21 14 1
RG65 27 18 14
o REMETFITEIRE (S1)
Si=z=axK
S BERABIFIRE
a : X EHE
K:SERERH
#1527 BEIRERE
T EE%
1 -
25 E (20) HTE (zA) ETiJE (zB)

K 2.2X10+4 1.7X10+ 1.2X10+4

73



HIWIN.
74 99TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

(2) BRE LT EHE
o FEZSHBRENKETSERES)

FEBRERESK

| 7107

el st
| b )
0010]A]
//]0010]A] 0.010/B]

S,=bx4.2x107
S BERARIFIRE
b : EXfig bR 8 2R

0 RXSHEREMNAEEREIRES

S RERREER

o @L il @ e

//[0.010[A]

S3=cx4.2x10°
Ss: BERKBFIRE
c : EEXt/ELR 8] BE



HIWIN.
6997C14-0801 75

2--M RRFTEI
() REERHEERER

ZRELSUNLNEIRRKABHIRAREEY @ MERHETX - AHAMASELELSIHEEAR
MEEIENETHER - SN RERRBENERZEEB - REBEFREATHR

r2

T

r2

Bk e
=3]
Hy 51777_
r
r
x182.72
=3 Wi =N EinR K =3 N B i =gz 0]
g BER¥E BER+¥E EifEE EifEE BE{TES
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
RG25 1.0 1.0 5 5) 55
RG30 1.0 1.0 5 5) 6
RG35 1.0 1.0 6 6 6.5
RG45 1.0 1.0 T 8 8
RG55 1.5 1.5 9 10 10
RG65 1.5 1.5 10 10 12

(2) SRR B2 > H A
ZERSUNEDTYRWNFEAAZMELSTEERR Bt A LR SHRLHEHENERN  ZWERAT
S N EPER L -

45273

HH% W22 FAE 1 H{EN-cm (kgf-cm)
RG25 MBX 1P X 20L 1373 (140)

RG30 MBX1.25PX25L 3041 (310)

RG35 MBX1.25PX25L 3041 (310)

RG4S M1251.75PX 35 1772 (1200)

RGS55 M14X2PX45L 15696 (1600)

RG65 M16X2PX50L 19620

(2000)



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

RG Series

2-4-12 B SR ERERSERKE

HIWINEBSHMREREEGFHREE R EK - X ITHRERESHR  WHEESENRTREFAERT
1/2P » BIEREMRT T XSH SRRE R BHARE @ MERELSHEE -

T2 PERKE
=

Fr 7 1€ EEL(n)

[E12E(P)
FrifEim e (EJ)
FRERIE R KK E
RAKE

E

Z

#

; n (B EEEFLE)

RGR25
220(7)
280(9)
340(11)
460(15)
640(21)
820(27)
1,000(33)
1,240(41)
1,600(53)
30

20
4,000(133)
4,000

RGR30
280(7)
440(11)
600(15)
760(19)
1,000(25)
1,640(41)
2,040(51)
2,520(63)
3,000(75)
40

20
3,960(99)
4,000

EFBEERRMERS » iHEHIWINELL o

RGR35
280(7)
440(11)
600(15)
760(19)
1,000(25)
1,640(41)
2,040(51)
2,520(63)
3,000(75)
40

20
3,960(99)
4,000

RGR45
570(11)
885(17)
1,200(23)
1,620(31)
2,040(39)
2,460(47)
2,985(57)
3,090(59)

52.5

22.5
3,930(75)
4,000

1 —REMERSN 2ZA0.5~-05 mm - SEERT iR EEE R~ R ER & H0~-0.3 mm o
2. iERIEER A KERIEE « AREEAEREZSNEAKE -
&

RGR55

780(13)

1020(17)
1,260(21)
1,500(25)
1,980(33)
2,580(43)
2,940(49)
3,060(51)

60

30
3,900(65)
4,000

B{L D mm
RGRé65
1,270(17)
1,570(21)
2,020(27)
2,620(35)

75

35
3,970(53)
4,000



2-4-13 RERFIELSHR %

HIWIN.
G99TC14-0801

77

(1) RGH-CA / RGH-HA ‘L
T & o]
( £ O D
6-Mxl c
w 6 L
B, B L,
T T T - gD T T
Lo I T i = Ll Ll g
Yo @ N < et
- OEFFTH® ( ' =
K | | ! | |
= et = Y 1 | I
T . T { —
L ) i
N Wr Ad
E P E
Mp MY
PN ‘ )
T E S
=" [y [egz=—=g]
5 %
Sl EX  EX o~ =
PR . = 5 RFENE =8
R BHRTF (mm) SHRFmm BEE W NE
(mm) o | e
B BRT EfifE EfiE
M M, M, BREZ
HH NW BB C L L K 6 Md T H H WeH, D h d P E (mm) CKN CokN) \N-m kN-m KN-m kg ko/m
RGH 25CA 35 645 979 20.75 217 571 0.758 0.605 0.605 0.55
40 55 125 48 35 6.5 12 M6x8 95 102 10 23 1 9 7 30 20 M6x20 3.08
RGH 25HA 50 81 114.4 21.5 339 T34 0975 0991 0991 0.7
RGH 30CA 40 M 109.8 23.5 39.1 82.1 1.445 1.06 1.06 0.82
45 6 16 60 40 10 12 M8x10 95 95 138 28 28 14 12 9 40 20 MB8x25 4.41
RGH 30HA 60 93 131.8 24.5 48.1 105 1846 1.712 1712 1.07
RGH 35CA 50 79 124 225 579 105.2 217 1.44 144 143
55 65 18 70 50 10 12 MB8x12 12 16 196 34 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
RGH 35HA 72 106.5 151.5 25.25 731 142 293 26 26 1.86
RGH 45CA 60 106 153.2 31 92.6 1788  4.52 3.05 3.05 297
70 8 205 8 60 13 129 16 20 24 45 38 20 17 14 525 M12x35 9.97
RGH 45HA 80 139.8 187 379 116 2309 6.33 5.47 547 397
RGH 55CA 75 125.5 183.7 37.75 130.5 252 8.01 5.4 5.4 462
80 10 235 100 75 125 12.9 175 22 275 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
RGH 55HA 95 173.8 232 519 167.8 348 1115 1025 1025 64
RGH 65CA 70 160 232 60.8 213 411.6 16.20 11.59 1159 8.33
90 12 315 126 76 25 129 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50 20.22
RGH 65HA 120 223 295 673 275.3 572.7 2255 2217 2217 11.62

£ 1 kgf=9.81 N



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

(2) RGW-CC / RGW-HC

( D
fis} 0
6-M c
c
W G
B1 B 1
£ o ‘ ‘
i [ R i T L
T L,,J 'CI y o 0 } } u:;lf o
T T £ == | | i ——
i )R = -
N Wr @d
E P E
My
Mp A~
N _lo €
° m ﬁ @“E ogEe ¢
T2 o
SHr Ex EE . =
4 < . o = BiFEENIE £
AR AR (mm) SHRSmm)  EEE HE BE
ae BR~ EfE EHRfE
M, M, M, BR SH
HOWONWBB CC L L K GMT T HHWH DhdP Emm CKN COMN g mkN-mkN-m g g/m
RGW 25CC 645 979 1575 217 571 0758 0605 0605 067
36 55 235 70 57 6545 40 12 M8 95 10 62 6 23 1 9 7 30 20 M6x20 3.08
RGW 25HC 81 114.4 24 339 734 0.975 0.991 0.991 0.86
RGW 30CC 7 109.8 17.5 39.1 82.1 1.445 1.06 1.06 1.06
42 6 31 90 72 9 52 44 12 M10 95 10 6.5 108 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 4.41
RGW 30HC 93  131.8 285 48.1 105 1.846 1.712 1712 1.42
RGW 35CC 79 124 165 579 1052 217 144 144 161
48 65 33 100 82 9 62 52 12 M1I0 12 13 9 126 34 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
RGW 35HC 106.5 151.5 30.25 731 142 293 26 26 221
RGW 45CC 106 1532 21 926 1788 452 305 305 322
60 8 375 120 100 10 80 60 129M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 525 22.5M12x35 9.97
RGW 45HC 139.8 187 379 116 2309 6.33 547 547 441
RGW 55CC 125.5 183.7 27.75 1305 252 801 54 54 518
70 10 435 140 116 12 95 70 129M14 16 17 12 175 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
RGW 55HC 1738 232 519 167.8 348 1115 1025 10.25 7.34
RGW 65CC 160 232 40.8 213 4116 1620 11.59 11.59 11.04
90 12 53.5 170 142 14 110 82 129 M16 22 23 15 15 63 53 26 22 18 75 35 MI16x50 20.22
RGW 65HC 223 295 723 275.3 572.7 2255 2217 2217 15.75

71 kgf=9.81 N



(3) RGR-T THIX FMR~T&R

RGR25T

RGR30T

RGR35T

RGRA45T

RGR55T

RGR65T

Hr

S R~ (mm)

We
23
28
34
45
53

63

23.6

28

38

44

53

HIWIN.
G99TC14-0801

i J ||
5 ) T T c i T
7/ J

— ) !’ !’

e ] I

L
&8

S h P E (kg/m)
M6X1P 12 30 20 3.36
M8X1.25P 15 40 20 4.82
M8X1.25P 17 40 20 6.48
M12X1.75P 24 5245) 225 10.83
M14X2P 24 60 30 15.15
M20X2.5P 30 5 & 21.24

79



